1. Ilpu cmycke B maxTy Ha Kaxjsle 12 M aTMocdepHOe TaBICHUE BO3pacTaeT Ha
133 ITa. Ecnu Ha noBepxHocTH 3emin arMocdepHoe gasnenue p; = 101,3 klla, o B
maxrte Ha nyouHe i = 360 M 1aBneHue p, paBHO:

1) 105,3 kIla 2) 103,3 klla 3) 101,7 xIla 4) 99,3 klla
5) 97,3 xlla

2. BOmu3u nosepxHocTH 3emiu arMocdepHoe JaBieHue yObIBaeT Ha 1 MM pT. CT.
npH mogbeMe Ha Kaxasle 12 M. Ecnm y momHoxwmst atMocdepHoe NaBleHHE p| =
760 MM pT. CT., @ Ha ee BEepIIHHE Py = 732 MM PT. CT., TO BBICOTA /i TOPHI paBHa:

1)280M  2)296m  3)312m  4)336m  5)348Mm

3. Ilpu cmycke B mIaxTy Ha Kaxaele 12 M atMocdepHOe IaBlIeHHEe BO3pacTaeT Ha
1 MM pr. cr. Ecin Ha nosepxHocTH 3emin 6apoMeTp IOKa3bIBaeT NaBlIEHHE p| =
760 MM pT. CT., TO B IIIaxTe Ha TTyOuHe /1 = 360 M faBleHUE p) PABHO:

1) 790 MM pT. cT. 2) 780 MM pT. CT. 3) 770 MM pT. CT.
4) 740 MM pT. CT. 5) 730 MM pT. CT.

4. BOmm3u nosepxHOCTH 3emiu arMocdepHoe napneHue yosBaeT Ha 133 Ila npu
noanséMe Ha kaxapie 12 M. Eciin y moHOXHS TOpBI, BBICOTA KOTOpPOii 7 = 288 M, aTMO-
cdeproe gasnenne p; = 101,3 xIla, To Ha €€ BepuIMHE TaBIECHNE p) PABHO:

1) 95,3 xI1a 2) 96,2 xIla 3) 97,4 xI1a 4) 98,1 kI1a
5) 99,2 klla

5. Ilpu cmycke B maxTy Ha Kakzasle 12 M aTMoc(epHOE JaBIE€HHE BO3pAcTacT Ha
1 MM pr. cT. Ecnmu Ha moBepxHocTH 3eman OapoMeTp MOKa3bIBAaeT JABJIEHUE p| =
760 MM pT. CT., @ HA JIHE IaXThl — pp = 792 MM PT. CT., TO INIyOMHA /1 IAXThl paBHA:

1)320m  2)348M  3)384m  4)426M  5)660m
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